

Mit rejt a Pénzügyi Tudás Otthona?

A Pénziránytű diákfoglalkozások lehetőséget kínálnak kihelyezett tanórákra is

Foglalkozások a középiskolás korosztálynak (45 és 90 perces változatban)

KORSZERŰ PÉNZKEZELÉS

A tanulók egy csoportos akadályversenyben vesznek részt, ahol 5 akadályt kell leküzdeniük a korszerű fizetési módok témakörében, melyek teljesítésével pecsétetek szerezhettek. Céljuk a pénzügyi jogosítvány megszerzése a megfelelő számú pecsét elérésével.

KIHELYEZETT TANÓRA LEHETŐSÉG A KÖVETKEZŐ TANTÁRGYAKHOZ (KERETTANTERVI ILLESZKEDÉS): matematika, földrajz

PÉNZÜGYI TERVEZÉS, KÖLTSÉGVETÉS

A foglalkozás kerettörténetében Lili életében először készül tengerparti nyaralásra a családjával, melyhez pénzt kell gyűjtenie, majd egy tartalmas utazást előkészítenie. A diákok így sajátíthatják el a pénzügyi tervezés lépéseit.

KIHELYEZETT TANÓRA LEHETŐSÉG A KÖVETKEZŐ TANTÁRGYAKHOZ (KERETTANTERVI ILLESZKEDÉS): matematika, állampolgári ismeretek, földrajz

A PÉNZÜGYI INTÉZMÉNYEK ÉS A TŐZSDE

A diákok egy párkereső játékot követő feladatcsokorral élhetik meg „találkozásait a pénzügyi intézményrendszerrel”, amelynek tapasztalatait egy izgalmas kvízben összegezhetik. A 90 perces foglalkozáson a tőzsde működését is megismerik, sőt, át is élhetik a tőzsdei döntések izgalmát.

KIHELYEZETT TANÓRA LEHETŐSÉG A KÖVETKEZŐ TANTÁRGYAKHOZ (KERETTANTERVI ILLESZKEDÉS): matematika, földrajz

2023-24-től új foglalkozás: AZ ÁLLAM GAZDASÁGI SZEREPVÁLLALÁSA

Újabb izgalmas témával bővül a kínálat: „Az Állam én vagyok” foglalkozásokon az egyének és az állam kapcsolódási pontjaival, az állami szerepvállalás területeivel, a társadalmi jövedelmek rendszerével is megismerkedhetnek az érdeklődő diákcsoportok. Az élményfoglalkozásokon digitális eszközökkel és videókkal támogatott feladatok is várják a fiatalokat.

KIHELYEZETT TANÓRA LEHETŐSÉG A KÖVETKEZŐ TANTÁRGYAKHOZ (KERETTANTERVI ILLESZKEDÉS): Pénzügyi és vállalkozási ismeretek

Szeretettel várjuk a csoportokat a 2023-2024-es tanévben is!!!!

Szervezők:

Pál Imréné Andrea pal.imrene@kozgaztechnikum.hu +36/70/242-6996

Szilágyiné Oszkó Éva szilagyne.oszko.eva@kozgaztechnikum.hu +36/20/467-9835